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             Activitatea desfaşurată la nivelul Comunei Vişani pe perioada 01.01.- 31.12.2019 , a fost orientată  spre soluţionarea si gestionarea în numele şi în interesul  colectivităţii locale , a fondurilor şi activităţilor publice în condiţiile legii . 


  Pentru a prezenta situaţia patrimonială şi financiară a instituţiei, s-au respectat următoarele principii contabile :
· Principiul continuităţii activităţii presupune că instituţia noastră îşi continuă în mod normal funcţionarea într-un viitor previzibil , fără modificări majore de activitate;
· Principiul permanenţei metodelor constă în utilizarea aceloraşi metode de la un exerciţiu financiar la altul, asigurându-se în felul acesta coerenţa în timp a informaţiilor contabile şi permiţând comparabilitatea datelor în cadrul instituţiei;

· Principiul prudenţei: conform acestuia, faptele sunt apreciate în mod just, ţinând cont de toate angajamentele ce privesc activitatea instituţiei şi de toate deprecierile produse asupra patrimoniului;

· Principiul esenţialităţii constă în faptul că am înscris în rapoartele financiare toate informaţiile esenţiale, în scopul evaluărilor şi luării deciziilor;

· Principiul independenţei exerciţiului (contabilităţii pe bază de angajamente) prevede că  se va ţine cont de toate efectele produse de evenimentele din cadrul instituţiei, pe măsura producerii acestora şi nu pe măsura încasării numerarului. Situaţiile financiare întocmite pe baza acestui principiu oferă informaţii nu numai despre tranzacţiile şi evenimentele trecute care au determinat încasări şi plăţi, dar şi despre resurse viitoare, respectiv obligaţiile viitoare de plată. Acest principiu se bazează pe independenţa exerciţiului, potrivit căruia toate veniturile şi toate cheltuielile se raportează la exerciţiul la care se referă, fără a se ţine seama de data încasării veniturilor, respectiv data plăţii cheltuielilor;
· Principiul evaluării separate a elementelor de activ şi de pasiv: elementele de activ şi de pasiv sunt evaluate separat, indiferent de conţinutul lor economic şi de consecinţele pe care le are această evaluare;

· Pricipiul intangibilităţii: a însemnat că bilanţul de închidere din anul precedent este egal cu bilanţul de deschidere din anul curent;

· Principiul necompensării: am ţinut cont de faptul că orice compensare între elementele de actic şi de pasiv sau între elementele de venituri şi de cheltuieli nu este admisă, cu excepţia compensărilor între active şi pasive permise de reglementările legale, numai după înregistrarea în contabilitate a veniturilor şi cheltuielilor la valoarea integrală;
· Principiul prevalenţei economicului asupra juridicului( realităţii asupra aparenţei): informaţiile contabile prezentate în situaţiile financiare sunt credibile , respectă realitatea economică a evenimentelor sau tranzacţiilor, nu numai forma lor juridică;

· Principiul pragului de semnificaţie(importanţei relative) prevede ca elementele care au o valoare semnificativă să se prezinte distinct, iar cele cu valori nesemnificative să se prezinte într-o poziţie globală. Se consideră că un element patrimonial este semnificativ, dacă omiterea sa ar influenţa în mod vădit decizia utilizatorilor situaţiilor financiare.

  În activitatea instituţiei s-a ţinut cont de principiile enumerate mai 

sus şi nu s-au constatat abateri de la aceste principii.

             Resursele financiare ale unităţii, stabilite prin hotărâri ale autoritaţii deliberative ale administraţiei publice locale, s-au constituit din impozite , taxe si alte venituri fiscale, venituri nefiscale, venituri din capital, cote si sume defalcate din unele venituri ale bugetului de stat, cote adiţionale la unele venituri ale bugetului de stat si ale bugetului local, transferuri cu destinaţie specială de la bugetul de stat, venituri cu destinaţie speciala, subvenţii, respectându-se prevederile Codului fiscal şi Codului de procedură fiscală acualizate.

             Astfel în perioada 01.01.2019 – 31.12.2019 veniturile bugetului local sunt în sumă de  5.056.392 lei din care : cote si sume defalcate din impozitul pe venit – 852.071  , sume defalcate din TVA – 1.297.550 lei, subvenţii de la bugetul de stat, subvenţii pentru finanţarea sănătaţii şi încălzirea locuinţelor   – 2.175.500 lei,  încasari ale bugetului local în suma de  731.271 lei. 

             Prevederile bugetare, partea de cheltuieli , au fost stabilite în strânsă corelaţie cu resursele bugetare posibil de mobilizat , precum şi prin asigurarea unui control exigent asupra fondurilor alocate pentru fiecare acţiune , domeniu de activitate şi natură de cheltuieli şi au la bază documente justificative: contracte sau convenţii încheiate legal, documente de primire a bunurilor materiale achiziţionate, prestarea serviciilor, executarea lucrărilor, plata salariilor şi a altor drepturi de personal, angajarea lor facându-se pe baza prevederilor legale, fiind precedată de o evaluare care să asigure faptul că rezultatele ce se vor obţine, sunt corespunzatoare resurselor utilizate.

            Cheltuielile bugetului local la data 31.12.2019, sunt în sumă de 5.680.887 lei şi sunt constituite din plăţi necesare bunei funcţionări a instituţiei publice si anume : plaţi salarii angajaţi , contribuţii , cheltuieli pentru bunuri si servicii , cheltuieli de capital . 

              La data de 31.12.2019, datorită utilizării sumei de 925.063,35 lei din excedentul anilor anteriori, pentru cofinanțarea proiectelor aflate în derulare, s-a înregistrat deficit la bugetul local în suma de 624.494,68 lei.
              La activitatea finanţată din venituri proprii  s-au înregistrat venituri în suma de  139.075  lei, cheltuielile fiind  15.888  lei , suma rămasă în sold la sfârsitul perioadei fiind de 405.737 lei . 
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